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%oqy, B MepLUy Yepry, NoAsKyBaTW 3a 3BOPOTHIN 3B'S30K, - 4
ﬁ 3a HagicnaHi caMocCTINHI poboTu. TakoX Haragyto, Lo BC
42 3aNUTaHHS BU MOXETe 3aAaTth, HadicnasLLm NUCTa Ha

1 ! nowrTy, Aka BKka3aHa Ha cauTi. [1poLuy Takox npuainaT
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|~ Yyac Ta nepernagatu Bioeo-ypoKu, aKki 4 Hagcunatro, BOHU
\ . ponoMoXyTb Bam kpalle 3po3ymitu Temy. [sakyio!
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\ 1) 20% upworo 4yucsia AopiBHWOWTE 40
BH MokeTe 009HCIHTH JBOMA CrIoco0aMH

I criocid :

1. 40: 20 = 2 — B 1%;
2. 2-100 = 200

IT crmocib :

| 1. 20% = 20:100 = 0,2
i 2. 40:0,2 = 200

BH MOKeTe BHKOPHCTOBYBATH OyIb-AKHI i3 CrIOCOGiB. |

y=sin 90

x=25y + 45
a __b __c 40 1
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2) 54 % 1pOro 4HcIa JOPIBHIOKTE 81

I criocid :

1. 81:54=15—-81%
2. 15 -100 =150

IT crmocif :

'
0 80° 160°
y=1/x

1. 54% = 0,54
2500 2_ 81 . 0,54 = 150|
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3) 280 % upboro yucaa gopiBHWOTE 70

I criocid

1. 70: 280 =0,25—-81%
2. 0,25 -100 =25

L II crioci®

1 1. 280% = 280:100 = 2,8
22" 2. 70:28 =25
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’ /x_;_ —_— ,: ..... y=sin 90

x=25y + 45
a—\’b = g(f;l = (
s I o s\ s 7
%‘\'C x= 25 + 45 ¥ = x2= ¢?
x= 70
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Ne 1110

32 kM —40 %

A Becs mapmipyT — ?
/ % Po3BR’43aHHA :
A c

Takox pOBB’SDKQMQ 3aJa9y JBOMa crmoco0aMH.

I cmocid
1) 32:40=0,8 (xm)—B 1 %:
\ ) 5 | Bech murax — e 100 %, ToMmy
y=1/x

2) 0,8 - 100 = 80 (kM)

yaz% II cmocid
Tosom 1) 40% =40 : 100 = 0,4

2) 32:0,4 =280 (xm)

Biamoeias : BeCh IIUIAX CTAHOBHTEL 80 KM .

- b:ZSy + 45

. a — b = C +o =1
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